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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Η Διαδημοτική Επιχείρηση Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να 
καταθέσουν έγγραφες προσφορές για την Μίσθωση ακινήτου για τη δημιουργία χώρου 
στάθμευσης βαρέων οχημάτων της ΔΕΔΙΣΑ Α.Ε. (ΟΤΑ) και μεταφόρτωσης πράσινων αποβλήτων, 
σύμφωνα με τους όρους του Π.Δ. 270/1981 και της υπ΄ αρ. 04/2024 Διακήρυξης Δημοπρασίας. 

Το προσφερόμενο προς μίσθωση ακίνητο θα πρέπει να βρίσκεται εντός των διοικητικών ορίων της 
Δημοτικής Ενότητας Ελ. Βενιζέλου, να έχει έκταση τουλάχιστον οκτώ (8) στρέμματα (ωφέλιμη 
επιφάνεια), να είναι άρτιο και οικοδομήσιμο, να έχει ή να προβλέπεται πρόσωπο σε οδό, επαρκούς 
πλάτους (τουλάχιστον 6 μέτρων) και να μην έχει μεγάλες κλίσεις εδάφους (μεγαλύτερες από 5%). 
Επίσης, πρέπει να βρίσκεται σε κοντινή απόσταση (μικρότερη των 1.000 μέτρων) από κεντρικούς 
οδικούς άξονες. 

Το ακίνητο θα πρέπει να είναι έτοιμο και κατάλληλο προς χρήση κατά το χρόνο που θα συμφωνηθεί 
για την στάθμευση των οχημάτων της ΔΕΔΙΣΑ Α.Ε. (ΟΤΑ) και τη μεταφόρτωση πράσινων αποβλήτων. 

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί σε δύο στάδια ως εξής: 

Α΄ Στάδιο: Διακήρυξη Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος – Αξιολόγηση προσφερόμενων ακινήτων. 

Κατά τη φάση αυτή, οι ενδιαφερόμενοι θα καταθέσουν – είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω 
εξουσιοδοτημένων αντιπροσώπων τους ή εταιρειών μεταφοράς αλληλογραφίας - έως τις 06-08-
2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 14.30 στο Πρωτόκολλο της ΔΕΔΙΣΑ ΑΕ (ΟΤΑ) [γραφεία ΔΕΔΙΣΑ Α.Ε. (ΟΤΑ), 
Λεωφ. Ν. Καζαντζάκη 82, Βαμβακόπουλο, Χανιά 73131], έγγραφη προσφορά (φάκελο) που θα 
περιλαμβάνει τα στοιχεία που αναφέρονται αναλυτικά στην υπ’ αρ. 04/2024 Διακήρυξη 
Δημοπρασίας. 

Β΄ Στάδιο: Διενέργεια Μειοδοτικού Διαγωνισμού (Δημοπρασίας) – Ανακήρυξη Μειοδότη. 

Μετά την ολοκλήρωση του Α΄ Σταδίου, θα οριστεί η ώρα και ημέρα διεξαγωγής της Δημοπρασίας 
στην οποία θα κληθούν να λάβουν μέρος εκείνοι των οποίων τα ακίνητα κρίθηκαν κατάλληλα και 
ότι πληρούν τους όρους της υπ’ αρ. 04/2024 Διακήρυξης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Η 
Δημοπρασία θα είναι φανερή, προφορική και μειοδοτική. 

Για τη συμμετοχή στη Δημοπρασία και την υποβολή προσφοράς, απαιτείται η κατάθεση από τους 
συμμετέχοντες εγγυητικής επιστολής αναγνωρισμένης Τράπεζας, ή γραμμάτιου σύστασης 
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παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ποσού ίσου προς το 10% του 
αιτούμενου από τον ενδιαφερόμενο μηνιαίου μισθώματος που αναφέρεται στην Προσφορά του. 

Η παρούσα περίληψη διακήρυξης θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο 
http://et.diavgeia.gov.gr/  (Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ), ενώ η διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, 
στην ιστοσελίδα της ΔΕΔΙΣΑ Α.Ε. (ΟΤΑ), στη διεύθυνση (URL): 
http://www.dedisa.gr/category/diakurikseis-diagwnismwn/ . Επίσης, αντίγραφο θα τοποθετηθεί στην 
είσοδο και στον πίνακα ανακοινώσεων των γραφείων της επιχείρησης. 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΔΕΔΙΣΑ Α.Ε. (ΟΤΑ) 
 

 

Ηλιάκης Νικόλαος 
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